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Sirküler No : 2016/19                                                                   11.01.2016, Bursa  

Konu : 2016 Yılındaki Kıdem Tazminatı Tavanı, Çocuk Zammı  Ġle Yurtiçi Harcırah 

Ve YurtdıĢı Günlük Tutarları Hk 

2016 yılının ilk yarısındaki Kıdem Tazminatı Tavanı ve Çocuk Zammı 

Tutarı  01.01.2016 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere  aşağıdaki gibi belirlenmiştir. 

A-2016 Yılının Ġlk Yarısında Uygulanacak Kıdem Tazminatı Tavanı: 

Kıdem tazminatı tavanı hesabında en yüksek devlet memuru olan Başbakanlık 

Müsteşarına bir hizmet yılı için ödenen emeklilik ikramiyesi baz alınmaktadır. 

Dönemi Tutarı (TL) 

01.01.2016 - 30.06.2016 4.092,53 TL 

     B- 2016 Yılının Birinci Yarısında Uygulanacak Azami Çocuk Yardımı 

Dönemi 0 – 6 YaĢ Tutarı 

(TL) 

6 YaĢından Büyükler 

(TL) 

01.01.2016 – 30.06.2016 44,41 22,20 

 

C-2016 yılının ilk 6 aylık döneminde uygulanacak gelir vergisinden istisna yurt içi     

gündelik tutarları ile bu tutarlara karĢılık gelen yeni gelir dilimlerinin yer aldığı 

tablo aĢağıdaki Ģekilde olacaktır. 

 1) 01 Ocak 2016 – 30 Haziran 2016 Döneminde Yurt Ġçi Harcırah Tutarları 

Brüt Aylıklar (TL) 
Vergiden Müstesna 

Gündelikler Tutarı (TL) 

2.234,04 ve fazlası 55,00 

2.218,05 ila 2.234,03 45,92 

2.022,65 ila 2.218,04 42,72 

1.773,97 ila 2.022,64 40,05 

1.471,54 ila 1.773,96 35,24 

1.471,53 ve daha azı 34,18 

Yukarıdaki tabloda gösterilen aylık brüt tutarlara, ilgililerin hizmet sürelerine göre 

kıdem aylıkları ayrıca ilave edilecektir 

http://www.ihsanakarymm.com/


2) 01 Ocak 2016 – 30 Haziran 2016 Döneminde Yurt DıĢı Gündeliklerinin 

Hesaplanmasında Esas Alınacak Cetvel: Buna göre, brüt aylık tutarı 2.234,04 TL'den fazla 

olan çalışanlar için 1 Ocak 2016 - 30 Haziran 2016 döneminde uygulanacak olan gelir 

vergisinden istisna yurt dışı gündelik tutarlarına aşağıdadır 

 
A.B.D. (A.B.D. Doları) 182 

Almanya (Euro) 164 

Avustralya (Avustralya Doları) 283 

Avusturya (Euro) 166 

Belçika (Euro) 161 

Danimarka (Danimarka Kronu) 1.238 

Finlandiya (Euro) 148 

Fransa (Euro) 160 

Hollanda (Euro) 156 

İngiltere (Sterlin) 115 

İrlanda (Euro) 155 

İspanya (Euro) 158 

İsveç (İsveç Kronu) 1.359 

İsviçre (İsviçre Frangı) 283 

İtalya (Euro) 152 

Japonya (Japon Yeni) 31.405 

Kanada (Kanada Doları) 244 

Kuveyt (Kuveyt Dinarı) 50 

Lüksemburg (Euro) 161 

Norveç (Norveç Kronu) 1.193 

Portekiz (Euro) 155 

Suudi Arabistan (Suudi A. Riyali) 617 

Yunanistan (Euro) 158 

Kosova (Euro) 123 

Diğer AB Ülkeleri (Euro) 127 

Diğer Ülkeler (A.B.D. Doları) 157 

 

Bilgilerinize Sunulur. 

 

                                                                            ĠHSAN AKAR    
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Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya iliĢkin genel bilgiler içermekte olup konu 

hakkında ek bilgi gerektiğinde bizimle temasa geçmenizi önerilir 
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